
Р О Д И Т Е Л Ь С К О Й  У Д О В Л Е Т В О Р Ё Н Н О С Т И  

МОНИТОРИНГ 

качеством образования по дополнительным 

общеобразовательным (общеразвивающим программам 

МБУДО 
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Какими источниками информации о деятельности 

образовательной организации Вы пользуетесь? 

Получаю сведения от 

педагогических работников 

Узнаю от окружающих (ребёнка, 

других родителей) 

Узнаю из объявления на 

информационном стенде 

организаци 

Пользуюсь сведениями с сайта 

образовательной организации в 

сети Интернет 
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да нет затрудняюсь сказать 
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Вы удовлетворены качеством и полнотой информации о 

деятельности образовательной организации на 

официальном сайте в сети Интернет? 



1 объединение 

2 объединения 

3 объединения  

Сколько объединений дополнительного образования 

сейчас посещает Ваш ребенок? 



Акварель 

Веселинки 

Гармония 

Ивушки 

Камертон 

Мой стиль 

Отдых 

Палитра 

Панорама+ 

Престиж 

Ритмы времени 

Росинки 

Тикара додзё 

ТиМ 

Школьные годы годы 

В каком объединении Дома художественного творчества детей 

занимается Ваш ребенок? 



развивает интересы и 

способности ребенка 

готовит к получению профессии; 

обеспечивает самореализацию 

ребенка; 

способствует успешному 

освоению образовательных 

программ в школе; 

готовит к поступлению в 

учреждения профессионального 

образования; 

В чем Вы видите смысл дополнительного образования для 

Вашего ребенка? 



Да Нет Не всегда 

329 

0 

13 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагога 

с обучающимися? 



90% 

1% 9% 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями среди 

детей в объединении ? 

Да 

Нет 

Не всегда 
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Полностью 

удовлетворён 

Совсем не 

удовлетворён 

Затрудняюсь ответить 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями 

педагога и родителей? 



Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 
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Удовлетворены ли вы вашими отношениями с 

администрацией учреждения? 



Полностью 

удовлетворён 

96% 

Затрудняюсь ответить 

4% 

Вы удовлетворены компетентностью 

(профессионализмом) работников образовательной 

организации?Выберите один из следующих ответов 



Полностью удовлетворён 

Часмтично 

Затрудняюсь ответить 

328 

21 

3 

Удовлетворены ли Вы качеством 

предоставляемых дополнительных 

образовательных услуг Вашему ребенку? 



Полностью удовлетворён 

Совсем не удовлетворён 

Затрудняюсь ответить 

316 

3 33 

Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребенка в 

результате занятий в объединении? 
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0% 9% 
2% 

Устраивает ли Вас режим работы объединений Дома 

художественного творчества детей (дни, время, 

продолжительность занятия)? 

Да Не отвечает Частично Затрудняюсь ответить 



Высокий 

Средний 

Низкий 

205 

139 

8 

Оцените уровень материально-технического 

оснащения в образовательной организации. 

Выберите один из следующих ответов 



91% 

2% 
7% 

Удовлетворены ли Вы санитарно – гигиеническими 

условиями учреждения? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 
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Да, обязательно 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

Порекомендовали ли бы Вы при необходимости 

услуги образовательной организации своим 

родственникам и знакомым? 
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От чего в процессе посещения Вашим ребенком 

учреждения Вы получаете наибольшее 

удовлетворение? 

От его успехов на занятиях 

дополнительного образования 

От того, насколько интересно 

Вашему ребенку посещать занятия 

От взаимоотношений с педагогами 

От возможности Вашего ребенка 

проявить себя, свои способности и 

умения 

От того, как оценивают достижения 

Вашего ребенка 

От собственного вклада в содействие 

дополнительному образованию 

Вашего ребенка 

От престижа учреждения 


